Törtel Község Önkormányzatának 

1/2015. (I.17.) rendelete

a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről szóló rendelet módosításáról

Törtel Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX. törvény 42. § 1. pontjában, továbbá a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló 46/2014.(IX.25.) BM rendelete 2. § (1) a) pontjában kapott felhatalmazás alapján a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről szóló rendelet módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A rendelet kiegészül az alábbi 3/A. §-al:
„(1) A támogatás igénybevételének jogosságát, valamint a tűzifa felhasználását a polgármesteri hivatal ellenőrzi. 
(2) Amennyiben az ellenőrzés megállapítása szerint a kérelemben valótlan adat szerepel, vagy a kérelmező által lakott ingatlan tűzifával nem fűthető, a kérelmező a tűzifa költsége és a szállítás költsége összegét köteles az önkormányzat számlájára befizetni.

(3) Amennyiben az ellenőrzés alkalmával megállapítást nyer, hogy a támogatásként megítélt tűzifát a kérelmező nem lakóingatlanának fűtésére használja fel, vagy eladja, a tűzifa értékét, valamint szállítási költségének háromszorosát köteles az önkormányzat számlájára befizetni.”
2. §

Ez a Rendelet a kihirdetése napján lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti.

Törtel, 2015. január 16.
	Godó Tibor sk.

polgármester
	Dr. Majtényi Erzsébet sk.

jegyző

	
	


